
ПРОТОКОЛ № 14 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 14 листопада 2022 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М, голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 Ткаченко О.В., представниця фракції політичної партії «Перспектива 

міста»; 

Бєжан М.М., Вергун О.С., заступники міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради;  

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

 Бочкова Л.Т.,  начальник фінансового управління; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму; 

 Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Татарко Д.А., т.в.о. начальника юридичного управління; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
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Відсутні:  

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення дев’ятого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував до проєкту порядку денного 

включити 58 питань, з них 18 загальних та 40 питань щодо регулювання 

земельних відносин. Проєкти рішень опубліковані заздалегідь. Загальні питання 

погоджені виконавчим комітетом та розглянуті постійними комісіями.  

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції.  

 

Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, що на засіданні постійної комісії з 

питань екології, земельних відносин та комунальної власності розглянуті 

проєкти рішень № 1392 «По надання ПП «Лайтнінг-Кір» дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду 

по вул. Преображенській (біля будинку № 5)» та № 1394 «Про надання  

АТ «Орегон» дозволу на передачу орендованої земельної ділянки в суборенду 

по вул. Юрія Олефіренка (біля Ковалівського парку)». Є пропозиція включити 

ці проєкти рішень додатковими питаннями до проєкту порядку денного міської 

ради. 

 

 Висловила пропозицію до управління культури і туризму та топонімічної 

комісії при підготовці проєкту рішення щодо наступних перейменування 

вулиць, провулків, тупиків, проїзду подавати не більше 20-30 об’єктів, так як 

великий об’єм інформації. 

 

Також запропонувала по проєкту рішення № 1375 «Про перейменування 

вулиць, провулків, тупиків, проїзду» голосувати за кожну позицію окремо. 

 

Колюка О.С. пояснив особливості щодо процедури голосування по проєкту 

рішення та не погодився з пропозицією депутатки Яремчук В.С. 

 

Слухали: Зарічну А.А., яка повідомила, що є звернення від мешканців, які 

проживають по вул. Ватутіна та не погоджуються щодо перейменування. 

Колюка О.С. повідомив, якщо звернення буде направлено до міської ради 

то топонімічна комісія обов’язково його розгляне. 
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Слухали: Яремчук В.С., яка звернула увагу, що перейменування об’єктів на 

власні імена має відбуватися з використанням хоча б 30-40 відсотків жіночих 

імен. 

 

 Чередніченко Н.Ю. повідомила, що з нагоди Дня гідності та свободи, яке 

святкується 21 листопада, міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні 

можливості» проведуть акцію перед засіданням сесії. Запропонувала 

підтримати. 
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 

 


